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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

KRALEFE isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

RAJBERA isimli (ARAP) atının dış start verilmesi uygun değil.

EŞKİYA BEYİ isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.
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8 numaraya kayıtlı TSARİGRAD isimli atın binicisi İsa KATAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı ROSA LUXEMBURG isimli atın antrenörü Yeliz BAYSAL atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden 

sağlıklı çıkış yapmadığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ROSA LUXEMBURG isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından bu atın binicisi Ali 

ŞENBAHAR’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı EŞKİYA BEYİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı CAN HATİCE isimli atın antrenörü Fatih BAKAY yarış usul ve esaslara aykırı hareket ettiğinden (atın ring 

mahalline gitmeden piste gitmeye çalışmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı CAN HATİCE isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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